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BESLISSING op het verzoek om proceskosten van de heer , hierna te noemen “appellant”, 
ingesteld bij schrijven van 29 maart 2024, tevens beslissing op de ingebrekestelling van appellant 
ingesteld bij schrijven van 1 juli 2024 met betrekking tot het door hem op 29 maart 2024 ingediende 
beroep tegen de beslissing van 7 maart 2024 van de examencommissie Politicologie en Conflict 
Resolution and Governance van de Faculteit Maatschappij & Gedrag, waarbij wegens plagiaat het 
resultaat van de opdracht van appellant voor het vak Contested Market Liberalism ongeldig is 
verklaard en appellant voor een periode van zeven maanden is uitgesloten van deelname aan alle 
tentamens, examens of andere vormen van toetsing van de opleiding.   
 
I.  Ontstaan en loop van het geding  
  

• Bij schrijven van 29 maart 2024 heeft appellant beroep ingesteld bij het College tegen de 
beslissing van 7 maart 2024 van de examencommissie Politicologie en Conflict Resolution 
and Governance van de Faculteit Maatschappij & Gedrag. 

• Op 23 mei 2024 heeft een hoorzitting plaatsgevonden waarbij het beroep inhoudelijk is 
behandeld. 

• Vanaf 24 mei 2024 kon gemachtigde van appellant telefonisch het dictum vernemen. 
• Namens appellant is door , gemachtigde, op 1 juli 2024 een ingebreke-

stelling verzonden, door het College per gelijke datum ontvangen, waarbij het College 
vanwege het uitblijven van een schriftelijke beslissing op bovengenoemd beroep in gebreke 
heeft gesteld en het College in de gelegenheid heeft gesteld om alsnog binnen twee weken na 
ontvangst van de ingebrekestelling te beslissen. Laatstgenoemde termijn verloopt op 15 juli 
2024, waarna het College vanaf 16 juli 2024 – indien nog niet op het beroep is beslist – een 
dwangsom is verschuldigd. 

• Op 16 juli 2024 is de schriftelijke motivering van de beslissing op het ingediende beroep aan 
gemachtigde van belanghebbende verzonden. 

• Bij schrijven van 16 juli 2024 heeft appellant het College bericht nog geen beslissing te 
hebben ontvangen op het verzoek van een vergoeding van de proceskosten zoals ingediend bij 
het beroep van 29 maart 2024. 

  
Het College overweegt als volgt   
 
Ingebrekestelling: 
 

1. Het College dient overeenkomstig artikel 4:17 Algemene wet bestuursrecht (Awb) te 
beoordelen of het College een dwangsom heeft verbeurd voor elke dag dat het in gebreke is. 
   

2. Het College stelt allereerst vast dat in onderhavig geval de ingebrekestelling tijdig en op de 
juiste wijze is ingediend. 
 

3. Het College stelt tevens vast van 16 juli 2024 tot en met 18 juli 2024 in gebreke te zijn 
geweest in de zin van artikel 4:17 Awb. 
 

4. Het College is dan ook, op basis van het vorenstaande, van oordeel dat aan belanghebbende 
voor de periode van drie dagen een dwangsom verschuldigd is.  
  

5. Op grond van artikel 4:17 lid 2 Awb bedraagt de dwangsom € 23,- per dag op grond waarvan 
aan belanghebbende een bedrag van € 69,- toe dient te komen.  






